

既感受到了凌公塘的美,又学到了不少拍摄知识 在宁静与动感中体味不同的身边美景

N晚报记者 赵丽焕 通讯员 张涛

本报讯 昨天早上,钟女士特意起了个大早,来到市区凌公塘公园,与嘉报“中老年课堂”手机摄影班的30多位学员一起感受这里的清晨味道。

能一起出来采风,在摄影老师的指导下,定格镜头下的凌公塘,钟女士很是开心。“以前也经常去走凌公塘,但清晨来还是蛮不一样的,动感与宁静交融,很不错。”

作为嘉报“中老年课堂”手机摄影班2020年的首次外出采风活动,此次的凌公塘之旅也让他们感受到了这些年身边环境的巨大变化。

湖水与树木交相辉映的凌公塘、莲叶田田的凌公塘……接触摄影有两

年了,随着与摄影老师们的交流越来越深入,郑国祥的拍照技术也越来越好。在他看来,拍照能定格身边的美好,包括成长的印记、发展的变化等。“这些年,凌公塘的面貌真的改变了很多,水清岸绿,来这里锻炼的人也很多,家门口的绿道建设得这么好,也是我们居民生活品质提升的重要方面。”

一堂充满乐趣的户外课堂,一次感受发展变化的实践定格。在凌公塘的采风中体味着城市面貌的发展变迁,学员们有了更多感悟。

此次手机摄影班老师是中国摄影家协会会员,嘉报集团视觉中心副总监、图片编辑部主任田建明,活动现场,他手把手教大家如何合理利用光线、如

何构图等内容,让大家受益匪浅。

田建明告诉记者,在拍摄时,要注意画面的色彩,构图新颖、简洁,能让人有眼前一亮的感觉,同时要结合主题进行抓取,作出选择。“比如这次凌公塘的拍摄,早上的凌公塘,很多人在晨跑、运动,如何表现出这样的氛围,营造动感的效果,就需要拍摄者来构思了。”

一个早上的学习、实践,让大家收获颇丰。不少学员拍出了不错的作品,他们纷纷表示要参与到正在进行的由南湖区关注森林委员会、南湖区自然资源和规划局联合南湖晚报推出的“创建国家森林城市,保护美丽生态家园”主题摄影和短视频大赛中去,共同展现身边的美。

据悉,该摄影及短视频大赛,倡导以独特视角和创新手法,反映南湖在创建国家森林城市、加强生态文明建设方面做出的努力和取得的成绩,拍摄范围限于南湖区行政区域。征集时间将持续至6月15日。

大赛还有丰厚奖励哦! 摄影组设一等奖2名,奖金2000元;二等奖3名,奖金1000元;三等奖5名,奖金600元;优秀奖30名,奖金100元。短视频组设一等奖1名,奖金3000元;二等奖2名,奖金2000元;三等奖3名,奖金1000元;优秀奖5名,奖金500元。

该赛事投稿作品以电子稿件形式提交,投稿邮箱:nhwbmsxw@163.com。咨询电话:82828110(工作日9点至17点)。

作品要求

1. 摄影作品。数码照片:彩色,单幅、组照均可,组照每组4~8幅,请自行组合排列在一张照片上,视为一幅作品。单张长边数据不小于3000像素、文件量不低于3MB的JPG格式图片。每位作者限送10幅照片,并以电子文稿形式发送至指定邮箱。

2. 短视频作品。MP4格式,时长一般不超过1分钟。可用手机拍摄,建议竖屏录制,分辨率不低于1080P。

3. 参赛作品必须为投稿者原创。参选作品不收参展费,不退稿,参赛作品在不违反真实的前提下可对作品进行适度调整,谢绝电脑后期创意的作品。

助力打造音乐小镇 供电“特种兵”带电作业

N晚报记者 陈强 通讯员 江韵丁妍

本报讯 拉警戒线、地面准备、调试绝缘斗臂车……近日,海宁盐官旅游度假区在建环镇西路西侧的10千伏荆山P172线46号杆前,有4名身穿黄色绝缘服的电力施工人员,在完成地面准备后,其中两人站在绝缘斗臂车的车斗内,缓缓升高,不断接近高压线,并在地面另外两名电力施工人员的密切配合下,通过硬质绝缘遮蔽罩等防护举措,将开关引流线逐一搭接在带电的运行线路上。原来,供电人员此番进行的带电作业,是为了助力海宁盐官旅游度假区打造音乐小镇。

据了解,斥资约80亿元,计划3至5年建成的海宁盐官音乐小镇,不仅是海宁市“十三五”时期旅游业重大项目,也是浙江省重大产业项目和省重大服务业项目。随着海宁盐官音乐小镇项目建设的有序铺开,项目建设涉及到荆山线等部分高压线路要进行迁改,国网海宁市供电公司为了助力音乐小镇建设,同时尽可能减小对电力用户的影响,优化营商环境,决定带电作业。

“这次带电作业为期3天,除了在高压线上安装开关,还包括不停电立杆、电缆旁路搭接作业、10千伏发变引接线搭头以及线路改接等内容。”当天,正在现场指挥作业的国网海宁市供电公司运维检修部副主任王大健告诉记者,由于此次带电作业点多面广、工作量大,海宁市供电公司联合杭州萧山区供电公司共同开展作业,仅第一天就出动了5辆绝缘斗臂车、22名带电作业人员在4个工作地点同时进行施工。

在位于海宁市周王庙镇荆山村农贸市场附近的另一个不停电立杆施工现场,记者发现,身着绝缘服的供电“特种兵”们正全身心地高效投入带电作业。



世界无烟日 青春来助力

5月30日,嘉兴市青少年宫团员青年们开展了一次以无烟为主题的青春文化衫绘制活动,打算在无烟日当天穿上主题文化衫在公共场所进行展示,用别样的方式提醒大家对吸烟说不。

当天是第33个世界无烟日,主题为“保护青少年远离传统烟草产品和电子烟”。

N王少军 摄

嘉兴有轨电车T1线中山路段 第一根桩打下去了

N晚报记者 周佩佳 通讯员 徐向往

本报讯 昨天14时左右,中山路(环城河内段)环境整治提升项目现场,机器声轰鸣。在中山西桥东堍、新华书店附近位置,一台打桩机直立高耸,这里即将进行有轨电车T1线中山路段第一根桩的打桩施工。

施工现场负责人、嘉城集团建设发展公司项目负责人陈刘斌介绍,当天打的第一根桩为有轨

电车T1线中山路段的西起点,第一根桩的桩径约50厘米,深度约9米。

当天的打桩作业,意味着有轨电车正式进入桩基施工阶段,T1线中山路段正式开工。

据悉,嘉兴市有轨电车T1线一期(安乐路站—嘉兴南站)沿着中山路,将在中山路环境整治提升项目施工过程中,兼顾桩基的施工内容。陈刘斌介绍,打桩也将随着道路改造施工从西向东推进,直至中

山东桥。

记者在现场看到,打桩机高高耸立,随着机器的轰鸣声,桩子慢慢没入地面。陈刘斌介绍,根据路基土质结构情况,桩基深度各不相同,有7.5米、9米,最深的20米左右。通过这种水泥搅拌桩,在打入土层的同时将混凝土输送到土层与泥土混合,起到土层加固的作用。

与此同时,中山路(环城河内段)环境整治提升项目也在稳步推进。该工程东起中山东桥、西至中

山西桥,全长约1.5公里,改造工程包括立面篇、市政篇、景观篇、城市家具篇、亮化篇。而眼下即将实施的市政工程,预计总工期13个月,主要涉及地下通道、道路翻新、给排水管道、污水管道、电力管线、天然气管线、有轨电车基础等施工工程。

截至目前,中山路南半幅的围挡已完成,对南半幅原路面的铣刨及对原水稳层、路基的破除工作也在加紧实施中。

福彩暖万家,点亮他们的梦想

32万元公益金为160名困境儿童送温暖

N晚报记者 付梦婕 通讯员 阮春

一张彩票,一份爱心,福彩汇聚了千万人的爱心,承载了一个个公益梦想。

5月29日下午,由市民政局、市关工委、市福彩中心联合主办的“福彩暖万家·点亮梦想”公益活动资助仪式在南湖区凤桥镇中心小学举行,标志着2020年嘉兴福彩资助160名困难家庭留守儿童、残疾儿童工作正式启动。

相伴成长 为困境儿童送上节日温暖

“谢谢福彩中心和关工委的叔叔阿姨们,这笔公益金为我们家减轻了不小压力。”资助仪式上,小许高高举起手臂,行了一个少先队礼,用稚嫩

的声音表达自己的感谢。

短短的头发、瘦小的身体,今年9岁的小许是凤桥镇中心小学三年级学生。当天下午,刚刚下课的她穿着校服、戴着红领巾来到现场,从工作人员手中接过2000元专项资助金,脸上难掩激动。

“有了这笔钱,奶奶可以多休息一下了。”因为父亲出车祸伤了脑子,母亲在几年前离家出走,小许从小就是在爷爷奶奶身边长大,日子虽然清苦,但她得到的疼爱一点也不少。

3年前,疼爱她的爷爷因病去世,奶奶的身体也每况愈下,懂事的小许既难过又心疼。“奶奶现在身体不好,我知道她想尽可能给我提供好的生活条件,但我不希望她这么累。”

穷人的孩子早当家,小许很想为

家里减轻点负担,但自己只是个9岁的孩子,除了每天放学后帮奶奶扫扫地、洗洗碗,她能做的不多。所以,当学校告诉小许,她成为此次福彩公益活动的资助对象时,心中激动不已。

“我会加倍努力地学习,用优异的成绩来回报大家对我的关心。”小许说,“等我长大后,要做一个对社会有用的人,积极参加公益活动,把这份爱心传递下去,帮助更多需要帮助的人。”

“贫困既是人生的坎坷,也是人生的财富,可以磨炼出坚强的意志品质,希望同学们发扬艰苦奋斗的优良传统,树立服务社会、报效祖国的理想,用积极向上的心态去面对困难、努力完成学业,为建设和谐社会做出应有的贡献。”市民政局相关负责人表示。

公益不停

福彩引领公益新风尚

关注弱势群体一直是嘉兴福彩的初心所在。自2008年开始,嘉兴福彩始终秉持“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,坚持开展助学、助困等各类公益活动,致力于帮助品学兼优、家境贫困的孩子完成求学梦。

记者从嘉兴福彩了解到,今年我市安排了32万元福彩公益金,资助160名困难家庭留守儿童、残疾儿童等困境儿童,每人一次性资助2000元。

据悉,2015年至2020年,“福彩暖万家·点亮梦想”公益活动已累计资助676名困境儿童,发放福彩公益金111.2万元,这些公益金不仅为困境儿童家庭解决了实际困难,更为孩子们

送去了爱心福彩的关心和温暖。

“仪式后我们会将公益金直接发放到受助儿童监护人的银行卡上,确保‘公平、公正、公开’,让每个孩子、每一户困难家庭都能多一份轻松快乐、少一份后顾之忧。”嘉兴福彩相关负责人说。

这些年来,福利彩票已经成为引领市民奉献爱心、弘扬美德、传播慈善的有效载体,也是推动社会福利事业发展的资金支柱,是推进社会救助和社会公益事业发展的力量。自1987年开始发行至今,嘉兴福彩已累计销售120亿多元,筹集公益金37亿多元,我市1000多个公益项目受益,资助范围涵盖福利院、敬老院、老年公寓、社会福利中心、老年福利中心、街道社区等多个福利、公益事业领域。